



RAPORT
DE AUTOEVALUARE A ȘCOLII DOCTORALE A
UNIVERSITĂȚII DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE
“CAROL DAVILA” BUCUREȘTI

BUCUREȘTI 2017



*Raportul de autoevaluare a Activității
Școlii Doctorale a Universității de Medicină și Farmacie „Carol Davila” București,
prezentat și aprobat în ședința Senatului Universității din data de 29.06.2017*

Întocmit,

*Directorul Consiliului de Studii Universitare
De Doctorat al Universității de Medicină și
Farmacie „Carol Davila” București,
Prof. dr. Dumitru Lupulasa*

Aprobat,

Rectorul

*Universității de Medicină și Farmacie
„Carol Davila” București,
Academician Ioanel Sinescu*





ACTIVITATEA DEPARTAMENTULUI DE STUDII DOCTORALE

2016-2017

1. Conducerea și administrarea studiilor universitare de doctorat la nivelul IOSUD UMF „Carol Davila” și al Școlii doctorale

În vederea organizării, conducerii și administrării studiilor universitare de doctorat la nivelul Universității de Medicină și Farmacie „Carol Davila” București, precum și a gestionării patrimoniului, mijloacelor materiale și financiare aferente acestui ciclu de studii și în condițiile realizării unui management eficient și de calitate, Consiliului de Studii Universitare de Doctorat a acționat în sensul *completării structurilor de conducere și administrare*.

Componența Consiliului pentru Studiile Universitare de Doctorat a fost completată prin organizarea de alegeri pentru noi membri conducători de doctorat și, respectiv a unui student-doctorand (02.06.2016 – turul I, 16.06.2016 – turul II).

În momentul actual CSUD este alcătuit din 11 membri: 10 conducători de doctorat și 1 student – doctorand, funcționând în următoarea componență:

Director: Prof. Dr. Lupuliasa Dumitru

Membri conducători de doctorat:

Prof. Dr. Sinescu Crina Julieta

Prof. Dr. Vinereanu Dragoș

Prof. Dr. Andrieș Adrian

Prof. Dr. Didilescu Andreea Cristiana

Prof. Dr. Fulga Ion Gigel

Prof. Dr. Zăgorean Leon

Prof. Dr. Popescu Bogdan Ovidiu

Prof. Dr. Băjenaru Ovidiu

Prof. Dr. Popa Lăcrămioara

Membri student doctorat:

Drd. Dima Elena Ines



Activitatea desfășurată de C.S.U.D. s-a realizat cu respectarea tuturor prevederilor legale și a fost orientată pe câteva direcții principale:

- Conducerea și administrarea studiilor universitare de doctorat la nivelul IOSUD UMF „Carol Davila” și al Școlii doctorale
- Organizarea și monitorizarea desfășurării studiilor universitare de doctorat
- Implementarea prevederilor actelor normative apărute în perioada de raportare
- Transparența informațiilor

CSUD s-a întâlnit în **ședințe lunare** și ori de câte ori a fost nevoie pentru stabilirea strategiei IOSUD.

CSUD a organizat concurs pentru ocuparea funcției de director al Consiliului Școlii Doctorale (CSD), în perioada 27-29.06.2016 și alegeri pentru ocuparea pozițiilor de membri ai CSD (iulie 2016 - fără depuneri de candidaturi, reluate în noiembrie 2016 (04.11.2016 – turul I, 07.11.2016 – turul II).

2. Organizarea și monitorizarea desfășurării studiilor universitare de doctorat

2.1. Admiterea și înmatricularea doctoranzilor în anul universitar 2016-2017

Departamentul de Studii Doctorale sub coordonarea CSUD a organizat **Concursul de admitere la Doctorat**.

Au fost scoase la concurs un număr de **100** locuri finanțate de la bugetul stat, dub formă de granturi doctorale, din care **50** de locuri beneficiază de bursă și **50** de locuri nu beneficiază de bursă.

Repartizarea locurilor bugetate către conducătorii de doctorat s-a realizat pe baza unui algoritm ce cuantifică atât punctajul din grila de evaluare anuală, cât și activitatea cu doctoranzii (numărul total al doctoranzilor, număr de doctoranzi noi cu finanțare de la buget, teze de doctorat finalizate în anul supus evaluării).

Concursul de admitere s-a desfășurat în luna septembrie, într-o singură sesiune.

Proba scrisă a concursului de admitere s-a desfășurat în ziua de 21 septembrie 2016, pentru toate domeniile (Medicină, Medicină Dentară, Farmacie) și a constat într-un examen scris cu 10 subiecte. Candidații au susținut proba scrisă la departamentul/disciplina conducătorului de doctorat.

Proba interviu a concursului de admitere s-a desfășurat în datele de 26, 27, 28 și 29 septembrie 2016. În urma acestei probe s-au înregistrat 7 absenți și 8 candidați respinși.



În urma concursului au fost declarați admiși la buget **100** candidați, dintre care **50** de candidați la forma buget cu bursă și **50** de candidați la forma buget fără bursă. Repartiția candidaților pe cele trei domenii de doctorat:

Medicină: **82**

Medicină Dentară: **6**

Farmacie: **12**

La forma de **doctorat cu taxă**, în urma susținerii probei interviu, au fost declarați admiși **142** de candidați.

Înmatricularea studenților doctoranzi s-a realizat pe baza deciziei Rectorului UMF “Carol Davila”. CSUD a conceput “**Contractul de studii universitare de doctorat**” realizat între UMF Carol Davila, reprezentat prin Director CSUD, Conducător de doctorat, Director financiar-contabil și Studentul-doctorand.

Contractul precizează:

- drepturile și obligațiile părților – respectiv Universitate, student-doctorand, conducător de doctorat;
- condițiile de modificare și reziliere a contractului (privind condițiile de întrerupere și reluare a studiilor doctorale);
- alte clauze (privind structura programului de pregătire doctorală pe care trebuie s-o parcurgă studentul-doctorand de la înmatriculare și până la susținerea tezei de doctorat).
- numărul minim de articole ce trebuie publicate în reviste (ISI, BDI) de către studenții-doctoranzi.

2.2. Evidența conducătorilor de doctorat și a studenților doctoranzi

CSUD și-a propus realizarea unei **bune evidențe** a membrilor Școlii Doctorale și a studenților doctoranzi.

În momentul actual, situația este următoarea:

- **număr conducători de doctorat 210** (171 la Medicină, 14 la Medicină Dentară, 25 la Farmacie);

- **număr total studenți-doctoranzi 1409/2016** (număr dinamic – în condițiile prezentării continue a tezelor de doctorat, a unor retrageri și exmatriculări) din care număr de studenți fără taxa 497, cu taxa 912). În plus există un număr de 32 doctoranzi străini (fără taxa 10, cu taxa 22).



2.3. Desfășurarea programului de pregătire prin studii universitare de doctorat

S-a precizat cadrul organizatoric de desfășurare a **programului integral al unui student-doctorand:**

Anul I de studii doctorale include următoarele module:

- 5 module obligatorii*: Metodologia cercetării științifice și Managementul proiectului de cercetare, Legislația cercetării științifice în România, Etica cercetării științifice, Biostatistica și Pedagogia)
- 2 module opționale (Proprietatea intelectuală, Etica cercetării pe animale de laborator);

Anul I se finalizează prin prezentarea unui Proiect de Cercetare, în fața conducătorului de doctorat și a unei comisii formate din alți doi membri, în lunile octombrie, respectiv noiembrie.

Cei care vor obține un calificativ foarte bun la “Proiectul de cercetare” – vor trece în anul II. Cei care nu vor obține un calificativ bun – pot repeta examenul de susținere a proiectului peste o luna. Cei care nu obțin nici la acest al doilea examen un calificativ bun – sunt considerați respinși și vor primi o adeverință privind efectuarea primului an de studii doctorale. Se consideră doctoratul nefinalizat și se încheie în acel moment efectuarea lui.

Anul II constă în punerea la punct a planului de cercetare, stabilirea obiectivelor, perfecționarea metodologiei, recrutarea lotului de studiu și prezentarea unui referat științific pe o temă derivată din lucrare.

Anul III constă în continuarea recrutării și a analizei materialului de studiu, punerea la punct a aparatului statistic, urmărirea literaturii de specialitate pe tema stabilită și prezentarea unui referat științific pe o temă derivată din lucrare.

Anul IV este anul de redactare, finalizare și prezentare a tezei.

Pe parcursul anilor II, III, IV, doctorandul va prezenta informații privind etapa de progres a tezei.

Înteruperea activității de doctorat se va face în timpul celor 4 ani de doctorat, în urma aprobării de către C.S.U.D. a solicitării doctorandului, acesta având o motivație fermă. În cazul în care studentul doctorand este la forma buget, nu va mai fi plătit în această perioadă, iar în cazul în care studentul doctorand este la forma cu taxă, acesta nu va mai achita taxa aferentă anului de studiu.

Prelungirea activității de doctorat se va realiza după încheierea celor 4 ani de doctorat și va fi plătită de către studentul doctorand, în conformitate cu anul înmatriculării sale la doctorat.



2.4. Susținerea tezelor de doctorat

În perioada 01.03.2016-01.03.2017 s-au susținut **115 teze de doctorat** (101 în Domeniul Medicină, 5 în Domeniul Medicină Dentară și 9 în Domeniul Farmacie).

Conform Hotărârilor CSUD:

- studenții-doctoranzi înmatriculați până în anul 2008 pot susține teza de doctorat până în data de 27.12.2016, cu obligativitatea achitării a unei taxe de susținere în cuantum de 2000 lei (Hotărâre CSUD nr. 3/2016);
- studenții-doctoranzi înmatriculați în anii 2009 și 2010 pot susține teza de doctorat până în data de 17.03.2017, cu obligativitatea achitării unei taxe de susținere în cuantum de 2000 lei (Hotărâre CSUD nr. 4/2016);
- studenții-doctoranzi înmatriculați în anii 2011 și 2012 pot susține teza de doctorat până în data de 17.03.2017, fără a achita taxa de susținere, iar în cazul depășirii acestei date cu obligativitatea achitării a 25% din taxă, însemnând ultima rată din anul universitar 2016-2017 (Hotărâre CSUD nr. 5/2016).

2.5. Susținerea tezelor de abilitare

În calitate de *Instituție Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat (IOSUD)*, UMF Carol Davila organizează susținerea **Tezelor de abilitare** pentru acordarea atestatului de abilitare și obținerea calității de conducător de doctorat.

În perioada 01.03.2016/01.03.2017 au obținut atestatul de abilitare și dreptul de a conduce doctorate la UMF „Carol Davila” **14 profesori:**

Domeniul MEDICINĂ:

Prof.Dr. Badiu Corin Virgil

Prof. Dr. Coriu Daniel

Prof. Dr. Stănescu Anca Daniela

Prof. Dr. Ilieșiu Adriana Mihaela

Prof.Dr. Spiru Luiza

Prof.Dr. Straja Nicolae Dan

Prof. Dr. Poiană Cătălina

Prof.Dr. Aramă Victoria

Prof.Dr. Grințescu Ioana Marina



Prof.Dr.Ionescu Sebastian Nicolae

Prof. Dr. Russu Manuela Cristina

Domeniul FARMACIE:

Prof.Dr. Dinu Mihaela

Prof.Dr.Negreș Simona

Prof.Dr.Vicaș Laura Grațiela

2.6. Evaluarea activității conducătorilor de doctorat

Procesul de evaluare individuală a conducătorilor de doctorat pentru activitatea aferentă anului 2016 a luat în considerare (i) activitatea didactică; (ii) activitatea științifică și (iii) activitatea în comunitatea universitară.

Grila de autoevaluare, prezentată în anexa 1 a raportului, a fost transmisă în timp util tuturor conducătorilor de doctorat.

Printre rezultatele notabile ale conducătorilor de doctorat în anul 2016 se numără publicarea a **peste 700 de articole** în reviste cotate ISI sau indexate în baze de date internaționale, **15786 de citări** în baza de date Scopus, participarea la proiecte de cercetare - **20** conduse ca **director de proiect**, **8** ca **responsabil de partener**.

Lista completă a conducătorilor de doctorat la nivelul anului 2017 este prezentată în continuare, pe domeniile și disciplinele la care sunt afiliați conducătorii de doctorat:

LISTA CONDUCĂTORILOR DE DOCTORAT

DOMENIUL MEDICINĂ

NR. CRT.	NUME ȘI PRENUME	DISCIPLINA
1	ADAM DANIL	NEUROCHIRURGIE
2	ANGHEL ION	OTORINOLARINGOLOGIE
3	ANGHEL RODICA	ONCOLOGIE
4	ARAMA STEFAN SORIN	FIZIOPATOLOGIE
5	ARAMA VICTORIA	BOLI INFECTIOASE
6	ARMEAN PETRU	MEDICINA SOCIALA
7	ATANASIU VALERIU	BIOCHIMIE
8	BADARAU IOANA ANCA	FIZIOLOGIE
9	BADEA MIHAELA	CONDUCATOR AFILIAT
10	BADIU CORIN VIRGIL	ENDOCRINOLOGIE



Raport de autoevaluare a Școlii Doctorale a Universității de Medicină și Farmacie „Carol Davila” București

11	BAJENARU OVIDIU ALEXANDRU	NEUROLOGIE
12	BALGRADEAN MIHAELA	PEDIATRIE
13	BARA CONSTANTIN	FIZIOPATOLOGIE
14	BARBILIAN ADRIAN	ORTOPEDIE TRAUMATOLOGIE
15	BARTOS DANIELA	MEDICINA INTERNA
16	BERTEANU MIHAI	REABILITARE MEDICALA
17	BEURAN MIRCEA	CHIRURGIE
18	BLIDARU ALEXANDRU	ONCOLOGIE
19	BOGDAN MIRON ALEXANDRU	PNEUMOLOGIE
20	BRATILA ELVIRA	OBSTETRICA GINECOLOGIE
21	BURCOS TRAEAN	CHIRURGIE
22	BURNEI GHEORGHE	CHIRURGIE PEDIATRICA
23	CALISTRU PETRE	BOLI INFECTIOASE SI TROPICALE
24	CHECHERITA IONEL ALEXANDRU	NEFROLOGIE
25	CINTEZA MIRCEA	CARDIOLOGIE
26	CIOCALTEU ALEXANDRU	NEFROLOGIE
27	CIRSTOIU FLORIN CATALIN	ORTOPEDIE TRAUMATOLOGIE
28	CIRSTOIU MONICA	OBSTETRICA GINECOLOGIE
29	CIUVICA MARIA MAGDALENA	EXPERTIZA MEDICALA A CAPACITATII DE MUNCA
30	COMAN OANA ANDREEA	FARMACOLOGIE
31	CONSTANTINESCU STEFAN NICOLAE	BIOLOGIE CELULARA
32	CONSTANTINOIU SILVIU MARIAN	CHIRURGIE
33	CORIU DANIEL	HEMATOLOGIE
34	COSTACHE MARIANA	ANATOMIE PATOLOGICA
35	CRISTEA STEFAN	ORTOPEDIE TRAUMATOLOGIE
36	DAN GHEORGHE ANDREI	MEDICINA INTERNA
37	DICULESCU MIRCEA	GASTROENTEROLOGIE
38	DOBRESCU IULIANA	PSIHIATRIE
39	DOROBANTU MARIA	CARDIOLOGIE
40	DUMITRESCU IONESCU DOINA	CHIURGIE PLASTICA
41	ENESCU DAN	CHIRURGIE PLASTICA
42	FERECHIDE DUMITRU	FIZIOLOGIE
43	FICA SIMONA	ENDOCRINOLOGIE
44	FIERBINȚEANU BRATICEVICI GEORGETA CARMEN	GASTROENTEROLOGIE
45	FILIPOIU FLORIN MIHAI	ANATOMIE
46	FULGA ION	FARMACOLOGIE
47	GEAVLETE PETRISOR	UROLOGIE
48	GHEORGHE CRISTIAN	GASTROENTEROLOGIE
49	GHEORGHE SIMONA LIANA	GASTROENTEROLOGIE
50	GHERGHINA IOAN	PEDIATRIE



51	GINGHINA CARMEN	CARDIOLOGIE
52	GIURCANEANU CALIN	DERMATOVENEROLOGIE
53	GORGAN RADU MIRCEA	NEUROCHIRURGIE
54	GREABU MARIA	BIOCHIMIE
55	GRIGOREAN VALENTIN TITUS	CHIRURGIE
56	GRIGORESCU CALIN ALEXANDRU	ONCOLOGIE
57	GRINTESCU IOANA MARINA	ATI
58	HINESCU MIHAIL	BIOLOGIE CELULARĂ, MOLECULARĂ ȘI HISTOLOGIE
59	HORVAT TEODOR	CHIRURGIE TORACICA
60	IACOB GABRIEL	NEUROCHIRURGIE
61	ILIESCU ELENA LAURA	MEDICINA INTERNA
62	ILIESIU ADRIANA MIHAELA	CARDIOLOGIE
63	ION DANIELA ADRIANA	FIZIOPATOLOGIE
64	IONESCU RUXANDRA	MEDICINA INTERNA SI BALNEOFIZIOTERAPIE
65	IONESCU SEBASTIAN NICOLAE	CHIRURGIE SI ORTOPEDIE PEDIATRICA
66	IORDACHE NICOLAE	CHIRURGIE
67	JINGA VIOREL	UROLOGIE
68	LASCAR IOAN	CHIRURGIE PLASTICA
69	LUPESCU IOANA GABRIELA	RADIOLOGIE
70	LUPU ANCA ROXANA	HEMATOLOGIE
71	MACOVEI RADU ALEXANDRU	FARMACOLOGIE
72	MANEA MIRELA	PSIHIATRIE
73	MATEI DUMITRU	MEDICINA INTERNA
74	MATES IOAN NICOLAE	CHIRURGIE GENERALA SI ESOFAGIANA
75	MIHALTAN FLORIN DUMITRU	PNEUMOLOGIE
76	MINCA DANA GALIETA	MEDICINA SOCIALA
77	MIRCESCU GABRIEL	NEFROLOGIE
78	MISCHIANU DAN	UROLOGIE
79	MOHORA MARIA	BIOCHIMIE
80	NANEA TIBERIU	CARDIOLOGIE
81	NEAGU STEFAN	CHIURGIE
82	NECHITA AUREL	PEDIATRIE
83	NEGREANU LUCIAN	GASTROENTEROLOGIE
84	ONOSE GELU	RECUPERARE, MEDICINA, FIZICA SI BALNEOLOGIE
85	OPRESCU SORIN MIRCEA	CHIRURGIE
86	PATRASCU TRAIAN	CHIRURGIE
87	PELTECU GHEORGHE	OBSTETRICA GINECOLOGIE
88	PENESCU MIRCEA	NEFROLOGIE
89	PLESCA DOINA	PEDIATRIE



Raport de autoevaluare a Școlii Doctorale a Universității de Medicină și Farmacie „Carol Davila” București

90	POIANA CATALINA	ENDOCRINOLOGIE
91	POPA MIRCEA IOAN	BOLI INFECTIOASE
92	POPESCU BOGDAN ALEXANDRU	CARDIOLOGIE
93	POPESCU BOGDAN OVIDIU	NEUROLOGIE
94	PRELIPCEANU DAN	PSIHIATRIE
95	PURCAREA VICTOR LORIN	MARKETING SI INFORMATICA MEDICALA
96	RADULIAN GABRIELA	DIABET SI BOLI DE NUTRITIE
97	RIGA DAN	NEUROLOGIE
98	RIGA SORIN	PSIHIATRIE
99	RUSU MUGUREL	ANATOMIE
100	RUSSU MANUELA CRISTINA	OBSTETRICA GINECOLOGIE
101	SAJIN MARIA	ANATOMIE PATOLOGICA
102	SARAFOLEANU CAIUS CODRUT	ORL
103	SAVLOVSCHI COSTEL	CHIRURGIE
104	SAVU IONEL OCTAVIAN	DIABET NUTRITIE SI BOLI METABOLICE
105	SEVERIN EMILIA	GENETICA
106	SIMIONESCU DANA OLGA	DERMATOVENEROLOGIE
107	SINESCU CRINA JULIETA	CARDIOLOGIE
108	SINESCU IOANEL	UROLOGIE
109	SPIRU LUIZA	GERIATRIE, GERONTOLOGIE, PSIHOGERIATRIE
110	STANESCU ANCA DANIELA	OBSTETRICA GINECOLOGIE
111	STRAJA NICOLAE DAN	CHIRURGIE
112	STREINU CERCEL ADRIAN	BOLI INFECTIOASE
113	SUCIU NICOLAE	OBSTETRICA GINECOLOGIE
114	TIPLICA GEORGE SORIN	DERMATOVENEROLOGIE
115	ULMEANU CORIOLAN EMIL	PEDIATRIE
116	VASILESCU CATALIN	CHIRURGIE
117	VINEREANU DRAGOS	CARDIOLOGIE
118	VLADAREANU ANA MARIA	HEMATOLOGIE
119	VLADAREANU RADU	OBSTETRICA GINECOLOGIE
120	VLADAREANU SIMONA	NEONATOLOGIE
121	VOINEA LILIANA MARY	OFTALMOLOGIE
122	ZAINEA VIOREL	ORL
123	ZAGREAN LEON	FIZIOLOGIE
NR. CRT.	NUME ȘI PRENUME	DOMENIUL FUNDAMENTAL DE DOCTORAT
124	ANDRONESCU DAN	MEDICINA INTERNA
125	ANTONESCU DINU	ORTOPEDIE
126	APETREI EDUARD	CARDIOLOGIE
127	ARDELEANU CARMEN	ANATOMIE PATOLOGICA
128	ARION CONSTANTIN	PEDIATRIE



12	LUPULIASA DUMITRU	TEHNOLOGIE FARMACEUTICA SI BIOFARMACIE
13	MARGINA DENISA MARILENA	BIOCHIMIE
14	NEGRES SIMONA	FARMACOLOGIE SI FARMACIE CLINICA
15	PAHONTU ELENA MIHAELA	CHIMIE GENERALA SI ANORGANICA
16	POPA LACRAMIOARA	CHIMIE FIZICA SI COLOIDALA
17	SIRBU RODICA	CONDUCTATOR AFILIAT
18	UIVAROSI VALENTINA	CHIMIE GENERALA SI ANORGANICA
19	VICAS LAURA GRATIELA	CONDUCTATOR AFILIAT
NR. CRT.	NUME ȘI PRENUME	DOMENIUL FUNDAMENTAL DE DOCTORAT
20	CARATA ANA	MANAGEMENT, MARKETING SI LEGISLATIE FARMACEUTICA
21	CHIRITA ILEANA	CHIMIE FARMACEUTICA
22	MITREA NICULINA	BIOCHIMIE
23	MIRCIOIU CONSTANTIN	CHIMIE FIZICA A MEDICAMENTULUI SI BIOFARMACIE
24	MONCIU CRINA MARIA	CHIMIE ANALITICA A MEDICAMENTULUI
25	NACEA VERONICA	CHIMIE ANORGANICA

3. Implementarea prevederilor actelor normative apărute în perioada de raportare

Publicarea, în această perioadă, a unor acte normative ce vizează studiile universitare de doctorat a impus o serie de modificări la nivelul regulamentelor și metodologiilor existente sau elaborarea unor metodologii noi.

În acest sens:

- HG nr. 134/02.03.2016 pentru modificarea și completarea Codului studiilor universitare de doctorat aduce prevederi noi privind procedura de susținere a tezelor de doctorat și dosarul de doctorat, incluzând verificarea tezei de doctorat cu un program de similitudini;
- OMENCȘ nr. 3482/24.03.2016 privind Regulamentul de organizare și funcționare al CNATDCU are prevederi privind teza de doctorat, procedura de susținere, dosarul de doctorat, evaluarea tezelor în cadrul CNATDCU, precum și un regulament de soluționare a sesizărilor referitoare la nerespectarea standardelor de calitate sau de etică profesională;
- OMENCȘ nr. 5921/06.12.2016 referitor la recunoașterea automată, de către instituțiile de învățământ superior, respectiv instituțiile organizatoare de studii universitare de doctorat din România, a calității de conducător de doctorat obținute în instituții de învățământ universitar acreditate din străinătate;



- OMENCȘ nr. 5923/06.12.2016 privind recunoașterea diplomei de doctor și a titlului de doctor în științe sau într-un domeniu profesional, obținute în străinătate.

Ordinele 5921 și 5923/2016 au ca element nou posibilitatea de echivalare a titlurilor obținute în străinătate și de către universități, prin metodologii proprii.

4. Transparența informațiilor

Toată activitatea CSUD și a Departamentului de Studii Doctorale s-a desfășurat în mod **transparent**, pe pagina de web a universității fiind făcute publice:

- deciziile și anunțurile CSUD privind fiecare din activitățile menționate;
- informațiile pentru candidații la admiterea la studiile universitare de doctorat, precum și cele pentru studenții doctoranzi;
- regulamentele și metodologiile proprii;
- informațiile privind susținerea tezelor de doctorat și a tezelor de abilitare etc.



UNIVERSITATEA DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE „CAROL DAVILA” BUCUREȘTI

GRILA DE EVALUARE ANUALĂ A ACTIVITĂȚII CADRELOR DIDACTICE CONDUCĂTOARE DE DOCTORAT

Pentru anul 2016

Nr. crt.	Criteriul de evaluare	Indicatori de performanță	Evaluare activitate anuală	Autoevaluare	Evaluare comisie CSUD	Evaluare comisie de contestație
1.	2	3	4	5	6	7
I.	Activitate didactică	1. Cărți, publicate în anul 2016, astfel:				
		a. în edituri internaționale de prestigiu (lista ENEC)	25 p			
		b. în alte edituri recunoscute CNCSIS	15 p			
		2. Capitole de carte, publicate anul 2016 astfel:				
		a. în edituri internaționale de prestigiu (lista ENEC)	15 p			
		b. în alte edituri recunoscute CNCSIS	10 p			
		3. Număr de doctoranzi noi	n x 10 p			
		4. Număr de teze finalizate	n x 30 p			
	5. Membru în comisii de doctorat	n x 5 p				
		TOTAL CRITERIU I				
II.	Activitate științifică	1. Activitatea în cadrul proiectelor				
		Director de proiect, inclusiv POSDRU și studii clinice	25 p			
		Responsabil de proiect	15 p			
		Membru proiect	5 p			
		Director de proiect internațional	50 p			
		Responsabil proiect internațional	30 p			
		Membru proiect internațional și studii clinice	10 p			
		2. Lucrări științifice <i>in extenso</i> publicate în reviste cotate ISI în anul 2016	n x 15 p x f.i (> 1)			
3. Lucrări științifice <i>in extenso</i> publicate în revista Pub Med în anul 2016	n x 5 p					
	4. Lucrări științifice <i>in extenso</i> publicate (ca autor sau coautor) în reviste indexate BDI sau în reviste de specialitate clasificate CNCSIS/reviste naționale, cu referenți și colective editoriale sau volumele unor Conferințe Naționale în anul 2016:	n x 3 p				



Report de autoevaluare a Școlii Doctorale a Universității de Medicină și Farmacie „Carol Davila” București

Nr. crt.	Criteriul de evaluare	Indicatori de performanță	Evaluare activitate anuală	Auto-evaluare	Evaluare comisie CSUD	Evaluare comisie de contestație
1.	2	3	4		6	7
		5. Citări în reviste cotate ISI (exclus autocitările)	6p/citare			
		6.Citări în Google Scholar, altele decât ISI (exclus autocitările)	2p/citare			
		7. Titular de brevet Coautor brevet	15p 5p			
		TOTAL CRITERIUL II				
III.	Activitate în comunitatea universitară	1. Lucrări de licență/disertație îndrumate și finalizate în anul 2016.	n x 2 p			
		TOTAL CRITERIU III				
		TOTAL GENERAL				
		SEMNĂTURA				